
Befragung zur OGS-Betreuung 
(Kinderbefragung 2016 - 2019)  

 

Befragungsjahr: 2018 / 2019 

Form der Befragung: Anonymer Fragebogen (Die beantworteten Fragebögen konnten 
in einem Briefkasten hinterlegt werden.) 

Anzahl der abgegebenen 
Fragebögen: 

50 

 
Verteilung der Antworthäufigkeiten: 
 

Themenbereich OGS Immer Häufig Manchmal Gar nicht 

Mir gefällt es in der OGS gut. 28 14 5 0 

Mir gefallen die AG`s an denen ich teilnehme 
gut. 

25 10 2 5 

Mir schmeckt das Mittagessen. 11 14 12 3 

Ich fühle mich in der OGS sicher. 36 7 2 0 

 

Themenbereich Hausaufgabengruppen Immer Häufig Manchmal Gar nicht 

Ich fühle mich in meiner Gruppe wohl. 27 11 5 0 

Ich mache meine Hausaufgaben gerne in der 
OGS. 

30 12 2 2 

Ich bin mit der Hilfe bei den Hausaufgaben 
zufrieden. 

35 10 0 1 

Ich habe genügend Freispielzeit. 29 8 4 0 

 

Themenbereich Regeln Immer Häufig Manchmal Gar nicht 

Ich kann mitentscheiden, welche Regeln für 
meine Gruppe festgelegt werden. 

10 11 13 10 

Bei uns gibt es Regeln, an die sich alle halten 
müssen. 

36 6 1 1 

 

Themenbereich Mitarbeiter Immer Häufig Manchmal Gar nicht 

Die Mitarbeiter verhalten sich mir gegenüber 
fair. 

34 11 0 0 

Ich fühle mich durch die Mitarbeiter geschützt. 39 8 3 0 

Wenn ich Probleme habe, hört mir ein 
Mitarbeiter zu und kümmert sich um mich. 

35 7 3 1 

 
  



Befragung zur OGS-Betreuung 
(Kinderbefragung 2016 - 2019)  

 

Befragungsjahr: 2016 / 2017 

Form der Befragung: Anonymer Fragebogen (Die beantworteten Fragebögen konnten 
in einem Briefkasten hinterlegt werden.) 

Anzahl der abgegebenen 
Fragebögen: 

40 

 
Verteilung der Antworthäufigkeiten: 
 

Themenbereich OGS Immer Häufig Manchmal Gar nicht 

Mir gefällt es in der OGS gut. 23 13 4 0 

Mir gefallen die AG`s an denen ich teilnehme 
gut. 

18 5 10 2 

Mir schmeckt das Mittagessen. 9 16 12 0 

Ich fühle mich in der OGS sicher. 31 7 2 0 

 

Themenbereich Hausaufgabengruppen Immer Häufig Manchmal Gar nicht 

Ich fühle mich in meiner Gruppe wohl. 19 14 5 0 

Ich mache meine Hausaufgaben gerne in der 
OGS. 

20 11 4 5 

Ich bin mit der Hilfe bei den Hausaufgaben 
zufrieden. 

24 10 5 0 

Ich habe genügend Freispielzeit. 25 11 5 0 

 

Themenbereich Regeln Immer Häufig Manchmal Gar nicht 

Ich kann mitentscheiden, welche Regeln für 
meine Gruppe festgelegt werden. 

4 9 17 9 

Bei uns gibt es Regeln, an die sich alle halten 
müssen. 

35 3 1 1 

 

Themenbereich Mitarbeiter Immer Häufig Manchmal Gar nicht 

Die Mitarbeiter verhalten sich mir gegenüber 
fair. 

26 7 6 1 

Ich fühle mich durch die Mitarbeiter geschützt. 29 8 2 0 

Wenn ich Probleme habe, hört mir ein 
Mitarbeiter zu und kümmert sich um mich. 

31 6 2 1 

 


